



ПРИКОРДОННИК «БІЛИЙ» ЗНИК НА КУРЩИНІ

с.4

ГАЗЕТА ЧЕСНИХ НОВИН



6 березня 2025 року №10



ЗАПРАЦЮВАВ УНІКАЛЬНИЙ АРТ-ПРОСТІР

с.5

KOZIATYN.INFO

ОБІКРАЛИ ВОЛОНТЕРСЬКИЙ ЦЕНТР

Безсовісні Злодії залізли у цех переробки ініціативної групи «Міцний тил» і винесли звідти продукти, посуд та автоклав. Волонтери кажуть, що один з крадіїв — місцевий чоловік і він не раз приходив допомагати

В'ЯЧЕСЛАВ ГОНЧАРУК

Нещодавно у цеху переробки ініціативної групи «Міцний тил» сталася крадіжка. Ранком того дня дорогою йшли жінки і помітили, що в цех відчинені двері. Зателефонували Ользі Пироговій.

Коли Ольга приїхала, побачила, що відчинені не тільки двері, а й вікно. Вона викликала поліцію.

— Разом з правоохоронцями ми виявили, що поцупили автоклав, сковорідки, каструлі, продукти харчування, — розповідає волонтерка, — В поле зору правоохоронців потрапили немісцеві роми та один місцевий житель села Іванківці. Щодо нашого місцевого, то він приходив нам допомагати і, як виявилось, три місяці займався крадіжками. З грудня крали харчі, що були заплановані на відправку захисникам України. Брали цукерки, крупи, голубці і готову продукцію

в пакетах. Не соромились, і у пошуках наживи не перебирали нічим. Де поділи автоклав — не признаються і стверджують, що автоклав не брали.

Ольга звертається до земляків з проханням. Якщо десь «спливе» автоклав, то щоб не соромились і дали знати «Міцному тилу». Автоклав мічений, з написом маркером.

Журналіст запитав у волонтерки чи може вона назвати імена «героїв».

— Поліція ще не завершила розслідування, яке почала. Поки тільки всім фігурантам справи висунута підозра. Поліція кожного дня приїжджає у Іванківці, та сказати підозрюваним, що вони злодії, поки у них не виходить.

У Ольги Пирогової та Катерини Коваль запитали чи вплинула ця крадіжка на ритм роботи.

— Замовлень від наших титанів дуже багато. Що робили у 8 автоклавів, то зараз на один менше. Від нового року з допо-

могою людей з добрим серцем ми одну автівку нашим хлопцям вже відправили. Зараз на СТО стоїть автівка для «Червоної калини», а хлопці вже просять відправити їм генератор. Тож наступний збір — на генератор, — каже волонтерка.

— Може хто бажає допомогти «Міцному тилу» і має відеокамеру, щоб ми могли поставити її в цеху. Щоб ніяка «скотина» не лазила цехом, — звернулася Ольга з проханням до земляків і не байдужих людей, — З грудня нас обкрадали, але крали так, що ми не помічали крадіжок. Ми такі камери шукаємо та поки безрезультатно. Такі камери недорогі, їх можна підключати до телефона.

«Міцний тил», нагадаємо, з початку війни готує для наших захисників домашні страви, які запаковують у реторт пакети. Термін зберігання таких страв тривалий і вони користуються значним попитом у бійців. Крім того волонтери часто оголошують збори під



У волонтерів було 8 автоклавів і усі були в роботі. Тепер підготовка продуктів до відправки сповільнилася

конкретні замовлення військових.

Зараз актуальний збір в три різні підрозділи на прилади

для покращення роботи та збереження життя. Долучайтеся: 4149629343056032

РЕКЛАМА

ТВОЄ КОЛО
КУПИМО
ЗЕМЕЛЬНИЙ ПАЙ
в оренді та без оренди

+38 (067) 212 16 15 +38 (095)805 06 84 tvoekolo.com.ua

546944

RIА Козятин

Зі святом весни,
чарівності, краси та жіночності!

Нехай кожен день буде таким, як цей: наповнений усмішками, захопленням, любов'ю, турботою і радістю. Будьте щасливі, почувайтесь справжніми королевами!

Магазин "ЗЕЛЕНИЙ ДІМ"
запрошує вас відчутти справжню весну!

Зачарувати великим асортиментом зрізаних квітів, та композицій. Наймовірним різновидом вазонів на будь-який смак.

Завжди чекаємо на вас! Ваш «Зелений дім»

547989

НЕЧИСТОТИ ТЕЧУТЬ, БО ВИЙШОВ З ЛАДУ ДВИГУН КНС

Проблема ■ Мешканці мікрорайону «ОРС» потерпають від смороду від бридоти, що час від часу тече дорогою. За їх словами у цьому році нарахували вже вісім проривів з каналізаційної насосної станції. Чому не усувають неполадку?

В'ЯЧЕСЛАВ ГОНЧАРУК

Мешканці мікрорайону не вперше телефонували у редакцію. Кожного разу вони свої слова підтверджують відео, де видно як розтікаються нечистоти. Коли ми вперше звернулися за коментарем у ЖКГ, там були здивовані. Адже каналізаційна насосна станція на вулиці Довженка — новобуд. Тоді вислухали і обіцяли перевірити.

Пізніше повідомили, що скоріше за все прорвало напірний трубопровід від КНС, який обслуговується «Чистим містом», посадовець додав, що буде детальне обстеження насосної станції та буде вирішуватись

питання її роботи у штатному режимі.

Після цього місцеві мешканці ще кілька разів повідомляли про смердючий потічок, який через дорогу прямував до річки.

Журналіст зустрівся з начальником ЖКГ і він пояснив, що там потрібно проводити заміну насоса каналізаційної станції, а щоб до нього добратися — потрібно проводити земельні роботи.

Через тиждень з «ОРСу» — черговий дзвінок і нове відео витоків нечистот. Знову йдемо до ЖКГ і там зустрілися з заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади Євгеном Малащук. Йому й розповіли про проблему. Євген

Малащук зв'язався по телефону з директором «Чистого міста» аби дізнатися від нього причини витоків нечистот. По завершенню розмови заступник міського голови розповів, що не так з насосною станцією на вулиці Довженка.

— Насос каналізаційної станції маслозаводу замерз разом з фекаліями. Тепер КНС, яка йде з вулиці Довженка, впадає у КНС

Коли все розтане, виймуть двигун, обслужать його, запустять і тоді станція буде працювати у штатному режимі

маслозаводу, переповнюється і те витікання, що було — це працівники «Чистого міста» намагалися викачати з цієї сторони, щоб мати можливість замінити двигун. Але прийшли до висновку, що воно там все замерзло, тому треба дочекатися потепління. Коли все розтане, вони виймуть двигун, обслужать його, запустять і тоді



Каналізаційна насосна станція. Заступник міського голови Євген Малащук каже, що скоро відновлять її нормальну роботу

станція буде працювати у штатному режимі. Зараз виходить, що наша КНС працює, а маслозаводська блокує. Воно дивно, що за нею ніхто не доглядає, тому що вона на території маслозаводу. Коли потепліє, працівники «Чистого міста» запустять її. Всі негаразди через те, що переповнена маслозаводська каналізація, — сказав Євген Малащук.

У посадовця ми ще запитали скільки знадобиться часу, щоб КНС на вулиці Довженка поча-

ла працювати без зливу нечистот на дорогу.

— Максимум тиждень-два після того, як потепліє і розтане КНС маслозаводу. Те, що люди бачили, що воно там потекло, то працівники «Чистого міста» намагалися витягти з лінії все зайве, щоб запустити КНСку. Нічого не вийшло тому, що зупинилася КНС, яка стоїть нижче по рівню. Постараємося відновити роботу КНС якнайшвидше, — сказав Євген Малащук.

Водокачку викопали лопатами і замок зробили

В'ЯЧЕСЛАВ ГОНЧАРУК

Вечором понеділка зателефонував добрий знайомий. Він з іронією запитав: «Кудюю я буду бігти на стадіон, коли місток завалиться? Вже з іншої сторони греблі частина колони відколослася. Нагадайте владі, що скоро вже потепліє.»

Зранку наступного дня я вже був біля греблі. Якихось змін, які могли статися з грудня минулого року, не побачив. Половина середньої колони, як висіла в повітрі, так і висить і поки не відколослась. Можливо, побільшало тріщин в колонах.

Так би вже поїхав від греблі ні з чим, якби ми не зустрілися б зі спеціалістом з будівництва гідроспоруд Василем Андрійовичем.

Вже разом з ним ми ще раз спустилися до середньої колони і він розповів, в чому саме криється небезпека.

— Середню колону вода підмиває. Її стало підмивати давно, саме з цієї причини на водокачці «монах» (водоспуск) робили. З кожним днем вода руйнує якусь частину споруди. Гребля може завалитися, а може ще стояти, я навіть не беруся сказати скільки років, — каже Василь Андрійович. — Сама гідроспоруда побудована до толку. Її

будували ще за імператора, коли будували наш вокзал, депо, залізницю. Де зараз стара водокачка, то була земля, де засівали поле. Де нова водокачка — там текла річечка. Стару водокачку викопали люди лопатами, а землю підводами вивозили на луг. Будували вокзал, а для паровозів потрібна була вода. Де було брати воду? Тож викопали водокачку.

Щодо греблі, то я вам, як спеціаліст в цій галузі можу сказати — основа греблі збудована дуже добре. Тут забиті дубові сваї і, щоб не «поїхала» вся гребля, в ній є глиняний замок. Він є на греблі і навколо водокачки.



Глину люди місили ногами, вона засохла і не пропускає воду. А той «монах», що зробили у наші дні, зроблений дуже неправильно.

— А звідки ви знаєте, що водокачку викопали люди лопатами? — Мені всю історію з водокач-

кою мій прадід розповідав. Його розповіді підтвердилися, коли на водокачці «монах» робили. Під час робіт виявили глиняний замок на дубових сваях. І розбити його було, навіть за сучасної техніки, ой, як не просто.

РЕКЛАМА

Козятинська РСТК ТСОУ (колишній ДОСААФ)

АВТОШКОЛА
запрошує

майбутніх водіїв на навчання категорії В, С та перепідготовку

м.Козятин, пров.Довженка, 6
2-07-64; 067-433-64-05; 073-428-25-75

ПРОДАМ ДРОВА
(граб, ясен, дуб)
рубані

063-398-67-27, 096-216-52-40

З ДОСТАВКОЮ ПО ОБЛАСТІ

ЦЕМЕНТ В МІШКАХ ТА НАСИПОМ,
Машинами та вагонами

БУДМАТЕРІАЛИ В АСОРТИМЕНТІ

ЗОДЧИЯ ZODCHIY.COM.UA

М.ВІНИНЦЯ, ВУЛ. М.ЗЕРОВА, 1Б (067) 430-64-96

М. ГАЙСИН, ВУЛ. СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ, 9 (067) 256-74-00



Захисти країну! Приєднуйся до 14-го окремого полку БпАК через пряму мобілізацію

БЛОГ

14-Й ОКРЕМИЙ ПОЛК БЕЗПІЛОТНИХ
АВІАЦІЙНИХ КОМПЛЕКСІВ

14-й окремий полк безпілотних авіаційних комплексів — один із найефективніших та найтехнологічніших підрозділів ЗСУ. Це єдиний у світі підрозділ, що працює майже з усіма існуючими безпілотними літальними системами. Ми завдаємо ворогу уражень і на тактичному рівні, і в глибині його території.

Підрозділ був створений у жовтні 2022 року як експериментальний батальйон БпАК у складі 190 навчально-го центру. Він швидко показав свою ефективність, тому саме за його моделлю окремі роти БпАК були створені у більшості діючих бойових бригад Сил оборони.

22 серпня 2023 року підрозділ офіційно став 14-м окремим полком БпАК. Його очолив офіцер із позивним «Чарлі» — ветеран російсько-української війни з 2014 року та повний кавалер ордена Богдана Хмельницького. Влітку 2024 року 14-й окремий полк БпАК увійшов до складу новостворених Сил безпілотних систем.

14-й окремий полк БпАК зібрав кращих бійців із різноманітним бойовим досвідом та з різних складових Сил оборони України, від ССО до морпіхів. У підрозділах забезпечення полку над унікальними система-

ми працюють досвідчені інженери та інші спеціалісти, що допомагають нам лишатися на вістрі прогресу. Сьогодні служити поруч з ними та переймати їхні знання та навички маєте змогу і ви, долучившись до полку за процедурою прямої мобілізації. Про неї ми і поговоримо далі.

■ Перший етап нашого знайомства, який ні до чого вас не зобов'язує — заповнення анкети на нашому сайті 14reg.agtu. Залиште ваше резюме та контактні дані, і наші рекрутери з вами сконтактують. Ваші дані ми конфіденційно зберігаємо у нашому підрозділі та нікому не передаємо.

■ Рекрутери проведуть з вами онлайн-співбесіду. На ній ви зможете обрати посаду з огляду на власні бажання, досвід та навички і поставити будь-які питання. Після цього ви пройдете психологічне тестування, OSINT-перевірку, а для деяких посад — перевірку на поліграфі.

■ Оскільки 14-й окремий полк БпАК визначений Генеральним Штабом як пріоритетний підрозділ, ми можемо одразу долучити вас до нашого полку. Для цього ви маєте написати заяву на мобілізацію. Після цього ми повідомляємо РТЦК за місцем вашої реєстрації про те, що плануємо мобілізувати вас напряму, та направляємо вас до цього РТЦК на військово-лікарську комісію.

■ Для проходження ВЛК ви матимете 5 днів «імунітету», протягом яких вас не можуть турбувати з інших питань, оскільки ви йдете напряму до нашого підрозділу. Пам'ятайте: ми завжди на зв'язку і готові проконсультувати та допомогти.

■ Після проходження ВЛК ми повідомимо вам дату, коли треба буде прибути до нашої частини для оформлення документів. Ви матимете час, щоб завершити ваші цивільні справи.

■ З нашої частини ви вирушите на базову загальновійськову підготовку, яка триватиме 50 днів. Якщо ви маєте офіцерське звання, процедура буде дещо іншою: на вас чекають офіцерські курси на базі одного з вищих військових навчальних закладів, які триватимуть 30 днів.

■ Після завершення базового навчання ви повернетесь до нашого підрозділу. Тут на вас чекатимуть фахова підготовка, адаптація до нової посади та повноцінне злагодження із побратимами і посестрами.

■ Але ваше навчання на цьому не закінчиться. Бійці полку регулярно тренуються та займаються тактичною підготовкою і медициною, проходять фахові навчання та різноманітні курси підвищення кваліфікації.

Застосуйте свої навички з цивільного життя у війську або навчіться новому та станьте професіоналом. Для нас го-



ловне — ваша мотивація та бажання працювати на результат.

Обирайте власне майбутнє — не чекайте, поки хтось обере за вас. Приєднуйтесь до 14-го полку!



547927

«Конотопська відьма» по-новому, психологічний триллер і улюблениця козятинчанок

ОЛЕНА УДВУД

Ми продовжуємо рубрику про новинки у Козятинській міській бібліотеці і розповімо вам про чергову добірку.

Любите книги, від яких холодне кров? Радимо почитати «Конотопську відьму». Ні, ми не про відомий роман класика української літератури Григорія Квітки-Основ'яненка, а про книгу сучасну, яку написала Вікторія Цибульська. Її «Конотопська відьма» за мотивами однойменного фільму режисера Андрія Колесника. Прем'єра цієї стрічки відбулася торік.

«Конотопська відьма» — містичний горор. У центрі роману — Олена. Вона володіє надприродними здібностями, але зреклася своїх сил, щоб бути поруч із коханим. Вони живуть своє щасливе життя в любові та розумінні, готуються побратися. Та всі плани перекреслює страшний ранок 24 лютого 2022 року, коли починається повномасштабне вторгнення. Російські окупанти захоплюють

місто, де живе Олена з коханим. Чоловіка жорстоко вбивають. Дівчина вирішує повернути свою силу, аби помститися ворогам за смерть свого коханого.

Ще один роман, написаний за мотивами фільму — психологічний триллер «Між нами» Соломії Томашук. В основі книги — сюжет однойменного фільму, який зняла сама ж Соломія Томашук. До речі, такий вид літератури називається «новелізація» — це коли беруть фільм, серіал, чи відеогра і за його мотивами пишуть книгу.

У центрі роману «Між нами» молода киянка Олександра. Дівчина переживає складний період — її чоловік Захар йде на війну. Не витримавши психологічної напруги, Олександра намагається заглушити душевний біль алкоголем та розпустою. Дівчина вагітніє від незнайомця і вирішує зробити аборт. Так Олександра знайомиться з Анною, гінекологинею, життя якої також не мед. Жінки швидко стають близькими подругами. Але трапляється дещо

таке, що перевертає усе з ніг на голову.

Серед козятинчанок надзвичайною популярністю користуються книги Світлани Талан. Саме видання цієї авторки замовляють у бібліотеці найчастіше. Поповнилася книгозбірня декількома романами письменниці. Серед них — «Матусин оберіг».

Це історія про дівчину Олеся. Вона рано втратила маму. Від найріднішої людини дівчині на згадку залишилася лише тека з листами. Олеся має кожного року на День народження відкривати по одному листу. Мамині листи стають для неї розрадою, допомагаючи витримати життєві труднощі. А їх на долю Олесі випало чимало: батько, що має пристрасть до окувітої, одружився вдруге; замість давати тепло та ніжність, жорстока мачуха ставить до дівчини дуже погано.

Одного разу Олеся йде з подругою Кариною до Северодонецька. Там вона знайомиться з Ігорем. Хлопець та дівчина закохуються одне в одного. Але на заваді їхнім почуттям стає війна й

Ігор йде на фронт добровольцем.

Усі романи Світлани Талан написані на основі реальних історій. «Матусин оберіг» — не виняток. У цій книзі письменниця частково описує історію жінки, з якою познайомилася у волонтерському центрі в Северодонецьку. Додамо, що «Матусин оберіг» настільки популярний, що його видавали двічі. Вперше книга побачила світ у 2018 році. Минулого року її видали повторно.

Хочете поринути в епоху XIX століття і відчути атмосферу старовинного Кам'янця-Подільського? Радимо почитати «Натурницю» Олександри Товкайло. Це роман, де переплітаються дві сюжетні лінії, розірвані в часі на півтора століття. Перша історія розповідає про 1842 рік. Художник Дмитро Вільгенштейн має особливу місію — робити замальовки під час подорожі Миколи І. Для цього митець приїздить до Кам'янець-Подільського. Тут він зустрічає Ксеню. Художник марить, аби дівчина стала його натурницею.

У центрі другої історії Уля-

на Томаш. У 2016 році дівчина отримує у спадок дім у Кам'янці-Подільському, який належав її дядькові. Рідних дітей дядько не мав, він виховував Тімера — незрячого хлопця, над яким взяв опіку, коли той був ще маленький. Приїздивши до Кам'янця, Уляна знайомиться з Тімером ближче і дізнається, що він бачить сни, в яких пише картини, на яких — чарівна дівчина.

Ще одна книга, яка перенесе вас в іншу епоху — роман «Катерина» Дарини Гнатко. Розповідає історію кохання двох людей, яким за статусом в суспільстві не судилося бути разом. У центрі роману дівчина Катерина. Вона бідна кріпачка, яка осиротіла у три роки. У мачухи Килини на дівчину свої плани — вона збирається видати Катерину заміж за нелюба Яковенка, який обіцяє заплатити за це кругленьку суму. Все перевертається догори дригом, коли Катерина знайомиться із графом Криштофом. Кріпачка та граф закохуються одне в одного. Та на їх шляху чимало перепон.

ПРИКОРДОННИК ВЛАДИСЛАВ «БІЛИЙ» ЗНИК НА КУРЩИНИ

Надія є ■ «Допоможіть знайти чоловіка-військовослужбовця» — такі дописи публікує у себе на сторінці в соцмережі дружина Владислава Білошицького Ірина. Зв'язок з ним вона втратила ще 19 січня цього року. З кожним новим днем Ірина збирає всі свої сили у кулак, продовжує пошуки та не втрачає віри

ІРИНА ШЕВЧУК

Владиславу Білошицькому 21 рік. Він народився не в Козятині, сам з Житомирщини, але вже два роки як живе у нашому місті. Створив тут сім'ю, одружився, народився синочок... Коли почалося повномасштабне вторгнення, його призвали на строкову службу. На два роки і вісім місяців підписав контракт. Проходив службу прикордонником, у місті Чоп що на Закарпатті, в 94 прикордонному загоні. 19 січня 2025 року рідні втратили з ним зв'язок...

— Владислав був у Закарпатті, все було добре, приїхав у відпустку додому, поїхав назад на службу і через день їм сказали, що відправляють у відрядження у Сумську область, — розповідає дружина військовослужбовця Ірина Білошицька. — Це був кінець жовтня. Три місяці вони

пробули у Чорнобилі на кордоні з білорусами і 9 січня поїхали на Суми. Чоловік розповідав, що жили там в ангарах, конюшнях, без світла і води. Але зв'язок ми з ним мали.

Трохи згодом, Владислава Білошицького (з позивним «Білий») з побратимами перевели в бліндажі. Після цього, як пригадує Ірина, зв'язок став не стабільним. Але час від часу все ж мали можливість переписуватися чи розмовляти.

— Вночі, 15 січня, чоловік зателефонував мені, розповів, що піде на позиції і 7–10 днів його не буде, — продовжує Ірина. — Попередив мене, щоб я не хвилювалася. А ще скинув контакти командирів, про всяк випадок. І 19 січня з ним по рації зник зв'язок. Я неодноразово писала командирів, щоб хоч щось дізнатися. Бачила, що повідомлення прочитали, але

не відповіли. А згодом взагалі заблокували. Своїми силами вийшла на Чопське прикордонне відділення. Чоловік мені говорив, що вони будуть на території Сумської області, а в Чопі мені повідомили, що він був у Курській області, Суджанському районі, населений пункт Свердловіково. І все, більше нічого не відомо: ні де він, ні що з ним.

Побратими казали, що чули по рації що він «200», але ніхто його не бачив. Коли я спитала чи є свідки, мене заблокували...

«Чекаємо, віримо, що Владислав в полоні. Що прибився до якоїсь другої бригади і скоро дасть нам про себе знати»

З того часу Ірина ні на мить не припиняє пошуки свого чоловіка. Зверталася в СБУ, Координаційний Штаб, МВС, Червоний Хрест. Каже, відповідь у всіх одна: інформації немає, чекайте службового розслідування.

У нашому військоматі Ірині сказали, що прикордонниками не займаються. Порадили йти у поліцію. Пішла, написала заяву. Нещодавно брала участь у мітингу, який відбувся у Києві. Там зібралися рідні та близькі військових, яких також шукають, з якими також втрачений зв'язок.



Вдома на Владислава чекають дружина та восьмимісячний синочок. Вони не втрачають віри і продовжують пошуки

— Шукаємо... в списках полонених його не має. Чекаємо, віримо, що в полоні, що прибився до якоїсь другої бригади і скоро дасть нам про себе знати, — каже Ірина. — Мені навіть не надали сповіщення, що він безвісти зниклий. Просто принесли папірець, який вислали Укрпоштою, що він з 19 січня не виходить на зв'язок. Ніякого офіційного документа про статус мого чоловіка. Зараз в очікуванні. Адже повідомили, що вислали листа про розслідування. Просто тут ще в чому проблема. Взагалі Владислав проходить службу в 94 загоні, але так як він поїхав у відрядження, то його прико-

мандували до 5-го Сумського загону. І зараз, коли з ним зник зв'язок, мене перекидають з загону до загону і не хочуть проводити розслідування. Я одного не можу зрозуміти — вони прикордонники, а його прикомандували до 225-го окремого штурмового батальйону. Цього не мали робити. По-перше, йому 21 рік, а по-друге, він сирота, в нього немає батьків...

Наразі близькі Владислава чекають на службове розслідування, будуть наймати адвоката і продовжувати його пошуки. Звертаються до всіх за допомогою. Важлива — будь яка інформація, свідок чи контакти.

П'яний водій на «Фольцвагені» в'їхав у «Шкоду» і протаранив паркан

АНАСТАСІЯ КВІТКА

Посеред білого дня у вівторок, 25 лютого, на вулиці Ярослава Мудрого (колишня Щорса), що на ПРБ, сталася автопригода. На щастя, обійшлося без потерпілих, але з побитими автівками та протараним парканом.

За інформацією батальйону патрульної поліції, 45-річний водій

автомобіля «Volkswagen Jetta», перебуваючи в стані алкогольного сп'яніння, не вибрав безпечної швидкості і пішов на обгін. Через неконтрольованість руху зіткнувся з автомобілем «Skoda FABIA», яким керував 36-річний чоловік. Після удару по інерції автівки відкинуло у бік. Вони протаранили паркан житлового будинку № 54.

— Внаслідок ДТП транспортні засоби отримали механічні пошкодження. В подальшому на водія Volkswagen Jetta складено протокол за ст. 124 КУпАП та протокол за ч. 1 ст. 130 КУпАП. Також водій пройшов огляд на стан сп'яніння на місці ДТП за допомогою алкотестера Drager, результат — 2.04 проміле, — додають у поліції



Ідентифікатор друкованого медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа: R30-02697

Видавець ТОВ «Видавництво «РІА» адреса: 21032, м.Вінниця, вул. Ширшова, 3а

Засновник: ТОВ «Редакція газети «РІА КОЗЯТИН»

Адреса редакції: м. Козятин, вул. Незалежності, 39 Поштамт, вхід з двору, 2 поверх Тел. 063-66-20-675

Регіональний видавець: Євгеній Білоус 067-687-89-40 mail: evgeniy.belous@gmail.com Редактор: Наталія Піскунічева 063-738-63-10



Газета є членом Всесвітньої Асоціації Новинних Медіа WAN-IFRA

Редакція може не поділяти думку авторів матеріалів Редакція не несе відповідальності за зміст рекламних матеріалів. Передрук матеріалів видання повинен бути узгоджений з редакцією

Інформація для публікації надається інформаційним агентством ТОВ «Видавництво «РІА»; код ЄДРПОУ 34095069; адреса: 21032, м.Вінниця вул. Ширшова, 3а; свідоцтво про державну реєстрацію інформаційного агентства як суб'єкта інформаційної діяльності серії КВ №.194-57Р від 12.08.2009 р.

Передплатний індекс: 91531

Вимагайте передплату в будь-якому відділенні зв'язку м. Козятин та району

Віддруковано в друкарні ТОВ «Прес Корпорейшн Лімітед», 21100, м. Вінниця, вул. Чехова, 12-а тел.: (0432) 55-63-97

Зам. наклад: 5000 прим. Замовлення № 254410

У КОЗЯТИНІ ЗАПРАЦЮВАВ УНІКАЛЬНИЙ АРТ-ПРОСТІР

Можливості ■ У Козятині відкрили простір, де за допомогою творчості допомагатимуть розвиватися та долати стрес. Заняття проводитимуть для дітей з інвалідністю, їх батьків, волонтерів, а також ветеранів війни. Тут працюватимуть з гончарним кругом, ліпитимуть, малюватимуть і буде навіть популярна у всьому світі хібукі-терапія

ОЛЕНА УДВУД

Громадська організація «Сонце в тобі» продовжує розвиватися. Нещодавно спільноті волонтерів, які допомагають дітям з інвалідністю інтегруватися у суспільство, надали ще одне приміщення. Там облаштували арт-простір, де проводитимуть терапевтичні заняття за допомогою творчості.

Одне з них — плетіння браслетів із корду. Навчатиме цьому ремеслу арт-терапевт, психолог та педагог Олександра Омельчук, яка протягом десяти років у школі.

Плетіння браслетів належить до тканинної терапії, адже ефект досягається завдяки роботі з текстильним матеріалом. Це допомагає заспокоїтись, розвиває дрібну моторику та пам'ять, покращує сенсорні здібності. Ще один напрям, яким займатиметься Олександра — розпис еко-торбинок.

Використовуватимуть в арт-просторі ізотерапію. Це один із найпопулярніших методів арт-терапії. Він полягає у використанні образотворчого мистецтва. На заняттях створюватимуть картини на полот-

нах разом із волонтером «Сонце в тобі», художником Ігорем Івановим.

— Картини, створені нашими дітьми, вже відвідали десять міст України, — додає Ірина Шахін, засновниця громадської організації. — Минулого року ми проводили в будинку культури інтегрований перформанс, під час якого наші діти робили картину спільно з художницею Іриною Коротич. Цю картину змогли продати за 30 тисяч гривень. За ці кошти ми закупили полотна та фарби.

Глинотерапією займатиметься волонтерка «Сонце в тобі», арт-терапевт Марина Чагіна. Працюватимуть на заняттях із декількома видами матеріалу. Зокрема, із самозастигаючою та полімерною глиною, а також із пластикою. Діти не лише ліпитимуть вироби, а й розфарбовуватимуть їх після висихання. У майбутньому планують також створювати магніти, на яких буде символіка Козятини, кулони, декоративні чашки.

Працюватимуть у просторі і з глиною гончарною. Гончарні кола, необхідні для виготовлення виробів, уже закупили. Як із ними працювати, продемонстру-

вав волонтер Ігор Іванов. Із його допомогою за декілька хвилин Маша зробила невеликий глечик.

— Коли дитина працює руками, відбувається медитативний ефект, — зауважує волонтерка Марина Чагіна. — Коло крутиться і дитина заспокоюється. Діти відчувають себе комфортно, захищено. Працює дрібна моторика і, що найголовніше, уява та сенсорні відчуття.

Це не всі методики, які використовуватимуть в арт-просторі «Сонце в тобі». Наприкінці березня запровадять також хібукі-терапію. Це ізраїльський метод, який набирає популярності у світі. Проводитиме заняття

**На відкритті
військовий Володимир
Вдовенко зіграв
на гітарі і заспівав
«Не сумуй» та «Я піду
в далекі гори»**

Марина Чагіна.

— Якщо простими словами, то хібукі-терапія — це лікування обіймами, — пояснює Чагіна. — Використовується на перший погляд звичайна іграшка, яка має довгі лапи та довгі вуха, але все продумано до найдрібніших деталей. Зафіксовано 95% ефективності при роботі з цією іграшкою. Проходячи повний курс, а це 10–12 занять, психологічний стан покращується, стрес зникає.

Арт-простір орієнтуватиметься не лише на дітей з інвалідністю та дітей з особливими освітніми потребами. На заняття запрошують їх батьків, волонтерів, а також ветеранів війни.

— У серпні минулого року ми відвідали реабілітаційний центр



В арт-просторі «Сонце в тобі» проводитимуть заняття за різними напрямками. Усі вони сприятимуть покращенню психологічного стану відвідувачів

у Львові, де працюють з ветеранами зі всієї України, — додає Ірина Шахін. — Багато військових внаслідок бойових дій втратили кінцівки, хтось втратив мовлен-

ня. Самі ветерани розповідали нам, що глинотерапія, ізотерапія та тканинотерапія надзвичайно дієві. Багатьом це допомогло відновити моторику та мовлення.

РЕКЛАМА

ТОВ СОКА Україна
шукає працівників на наступні посади:

ОПЕРАТОР МИЙНИХ МАШИН
ОПЕРАТОР ФІЛЬТР-ПРЕСА
ВОДІЙ НАВАНТАЖУВАЧА

Пропонуємо конкурентну заробітну плату, спецодяг, обов'язкове навчання з охорони праці
Робота за змінами, у нічні і денні зміни

тел. 380 97 016 3695 Олександр Миколайович
Електронна пошта: soka.techukr@gmail.com

ДІАБЕТИЧНІ ТОВАРИ ТА ЗДОРОВЕ ХАРЧУВАННЯ saharokshop.com +38 067 460 02 44

Натуральні цукерки Кучерява Пастила з чорницею без цукру, 13 г 14⁰⁰

Подарунковий набір цукерок без цукру до Святого Миколая 380⁰⁰ 500⁰⁰

Глюкометр Longevita Family + 50 тест-смужок + 50 ланцетів 885⁰⁰ 840⁷⁵

Мармелад желевий без цукру Jelly Donuts зі смаком коли, 70 г 45⁰⁰

Рідка Декстроза-гель зі смаком полуниці 1WW, 12 мл 56⁰⁰

Медична Інформаційна ID-картка Гіпокартка 25⁰⁰

Голки Insupen 30G/8 мм для шприць-ручки 390⁰⁰

Цукрозамінник зі стевії STEVIA у таблетках, 300 шт 185⁰⁰

Батончик Pick Up без цукру карамель та мигдаль FitWin, 45 г 43⁰⁰

Батончик FIZI без цукру Choco Crunch, 40 г 48⁰⁰

ПРИВІТАЙТЕ
З днем народження!
або з іншим святом на RIA Козатин

Аудіторія груп RIA Козатин
Фейсбук - 13 000 підписників
Instagram - 10 100 підписників
Viber - 1 654 підписників
Telegram - 6 100 підписників

Вартість привітання
Привітання в одному публіку - 700 грн*

* ціна вказана без урахування ПДВ

ВОЛОДИМИР КІРАКОВСЬКИЙ КОЛЕКЦІОНУЄ ГУДЗИКИ

Цікаво ■ Незвичне захоплення має наш земляк Володимир Кіраковський. Він — філобутоніст. Торік чоловік почав збирати різноманітні гудзики. Нині його колекція налічує понад дві тисячі екземплярів, серед яких є унікальні предмети

ОЛЕНА УДВУД

Володимир Кіраковський народився у Козятині в сім'ї залізничників. Із дитинства цікавився колекціонуванням. У шкільні роки збирав поштові марки, завдяки чому дізнався чимало цікавих фактів про різні країни світу.

Після навчання у школі № 1 поїхав до Білої церкви, вступив до тамтешнього училища і здобув спеціальність автослюсаря. Згодом життєва стежка привела його до столиці, де наш земляк проходив практику. У Києві Володимир Кіраковський почав відвідувати музеї і захопився історією.

Після строкової служби він повернувся до рідного Козятини і пішов на роботу в локомотивне депо. Пропрацював сорок років. Був автослюсарем, водієм, працював і за іншими спеціальностями. Наразі чоловік на пенсії.

Минулого року наш земляк

почав колекціонувати гудзики. Про нове захоплення Володимира дізналися друзі та сусіди, які залюбки взялися допомогти і приносили гудзики з власних речей, які вже не носять. Чоловік зібрав чимало колекцію, яка вже налічує понад дві тисячі предметів. Здебільшого це гудзики, виготовлені у різні періоди ХХ століття. Металеві, обшиті тканиною, а також більш рідкісні екземпляри.

— Гудзики робили не лише із металу, такого як золото, срібло, бронза, а також із рогу та інших матеріалів. Ось дерев'яні гудзики, інкрустовані соломкою, — показує чоловік. — Це гудзики моєї мами Клавдії. Вони приїхали до Козятини із Закарпаття. Робили також гудзики з мушлі, як річкової, так і морської.

Найбільшою гордістю своєї колекції Володимир вважає саме гудзики з мушель.

Чоловік не лише колекціонує предмети фурнітури, а й знає чи-

мало про історії гудзиків.

— Раніше гудзики були показником добробуту, — розповідає Володимир Кіраковський. — Вважалося, що чим більше гудзиків на одязі, тим вищий статус має людина. Наприклад, король Франції Франциск I на своєму парадному одязі мав 13600 гудзиків. А на Галичині вважалося поганю прикметою піднімати з землі гудзик.

Свою колекцію гудзиків Володимир Кіраковський представив у Музеї історії міста.

Виставка «Гудзики історії» триватиме у Музеї історії міста Козятин до 31 березня, вхід вільний

У п'ятницю, 28 лютого в стінах закладу відбулося відкриття виставки «Гудзики історії».

В експозиції представили не лише колекцію Володимира Кіраковського. Продемонстрували і найдавніші гудзики, що зберігаються у фондах Музею історії міста.

— Перед вами гудзики у вигляді сонечка, шестикінечної квіткі, гудзики з дзелентачами, які робили не тільки для людей, а й для кінської зброї, — показує Лілія Макарівич. — Також в давнину



Володимир Кіраковський із дитинства захоплюється колекціонуванням. Наразі чоловік збирає не лише гудзики, а й монети

були прищепи. Ними користувалися римські легіонери на нашій території. Ці прищепи називалися фібулами. Вони за принципом подібні до сучасних англійських булавок.

Представили також гудзики, які збирала Белла Скоробагатченко, гудзики з родинних колекцій працівників музею Оксана Луценко та Олени Колодій.

Гостя виставки Лідія зробила доповнення до колекції Володимира Кіраковського і подарувала

мішечок з власними гудзиками. Колекціонер теж завітав не з пустими руками. Він подарував Музею історії міста Козятин старовинний самовар, якому понад дві сотні років. Він належав прабабусі Володимира, яка народилася у 1815 році і мешкала в Сестринівці.

На відкритті виставки виступив хорівий клас дитячої музичної школи (керівник Катерина Батрак). Дівчата заспівали «Рідна серцю Україна».

РЕКЛАМА ТА ОГолоШЕННЯ

Здам в оренду торгове приміщення по вул. Січових Стрільців. 098-635-23-31

РЕМОНТ ТА ПОСЛУГИ

□ Різу дрова, зрізаю аварійні дерева. 096-594-47-70 Павло

ПРОДАЖ СВІЙСЬКИХ ТВАРИН

□ Продам корову добру, тільну вісім місяців. 098-705-82-38

□ Порося велике 180-200 кг., вирощене на домашніх харчах без хімії. 097-592-65-75

ПРОДАМ

□ Тюки ячмінки, можлива доставка. 067-937-45-39

□ Коляску дитячу укомплектовану у відмінному стані, ванночка+ підставка, велосипед дитячий. 097-131-00-72

□ Гній-перегній. 073-793-55-95

□ Провід алюмінієвий АС-25 квадратів 350 м. 095-935-68-58

□ Скло нове прозоре листове для теплиці 14 шт x 1300 x 1500 x 4 мм - 50 x 50 см - 390 грн; 11 шт x 1300 x 1200 x 4 мм - 50 x 50 см - 390 грн; 9 x 1300 x 770 x 5 мм x 50 x 50 см - 580 грн; 11 шт x 1300 x 1580 x 3 мм - 470 грн/кв.м. 095-935-68-58

□ Меблі кухня кутова 1 м x 2,5 м - 10000 грн., холодильник «Snaipe» висота 1,75 - 5000 грн., плита газова з електродуховкою «Gorenje» - 5000 грн., все б/в в хорошому стані, торг. 063-454-21-24

□ М'ясо індокачки 150 грн/кг. 097-936-46-83

□ Куточок кухонний б/в 2,20 x 1,3, витяжку б/в «ВЕКО». 067-493-93-04

□ Пшеницю, ячмінь. 063-591-87-90

□ Пральну машину ВЕКО, два телевізори «Самсунг» в гарному робочому стані. 093-646-01-61

□ Тюки соломи, ячмінки, пшеничні, зерно кукурудзи, пшениці 097-587-92-52 098-58-73-169

□ Ролет на ринку «Хлібодар», піаніно «Україна». 097-816-85-81

□ Смарт ТВ Хіомі-43, новий, (розбита матриця)-3000 грн., холодильник Snaipe, двокамерни, в гарному стані-6000 грн. 068-044-24-68

□ Земельну діл-ку з технічними приміщеннями над Білоцерківською трасою за адресою: вул. Тренчеська, 2. 063-279-93-99, 09-613-96-96

□ Водостічні труби оцинковані 2,5 м-3 шт., коври 2/3-3 шт, кожух із овчини критий 54 розмір, валянки 46 розмір, стелаж дерев'яний 2/0,5/2, ящики дерев'яні 6 шт, рубероїд, смола. 050-371-53-01.

□ Драбина металева, дерев'яна, окуляри для зварки, плафони, бочка металева, роги оленя 0,5 м/0,4 м., ключі розвідні (36, 24, 22, 17, 13), телевізор «Електроніка 409». 050-371-53-01

□ Вал з морковкою, шківом, маховиком для колки дров. 093-563-81-40

□ Зерно ячменю, солом'яні тюки пшениці. 096-659-87-94

□ Тумбочки під TV - 2 шт., телевізор «Samsung», дві колонки, монітор, смарт приставку прошиту, тюнер б/в., є ютуб, фільми, трюмо б/в. 097-021-67-25

□ Обігрівачі масляні, конвектор, косметична масажна кушетка, тренажер. 093-560-58-12

□ Перуку, шафу, крісло-кровать, банки різні, вазони, постільну білизну б/в та нову, валізу та інше. 093-884-86-66

□ Мішки з під цукру. 063-280-43-28

□ Телевізор, картини, тюль, килим, сумка на колесах, матрац новий, ваги 100 кг., шахмати, плитка 15x15, авт. стабілізатор напруги, кравчучка. 093-705-62-44

□ Електрообігрівач, велотренажер б/в. 096-561-68-94

□ Копилку електричну нову «Аромат» виробник Полтава, завантаження 14 кг сирової продукції. 063-694-69-52

□ Грати на вікна зварні, квадрат 12 мм x 12 мм., різні розміри. 063-412-33-17

□ Тюнер, монітор, дві колонки, фільми, TV, все зроблено під домашній кінотеатр, смарт приставка, тумбочка під телевізор, трельяж. 073-060-43-19

□ Буряк кормовий 3-5 грн/кг. 067-319-08-49

□ Картоплю велику. 063-412-33-17

□ Тюки соломи та сіна. 067-929-72-46

□ Морозильну камеру б/в. 067-006-59-86

□ Холодильник б/в «Дніпро». 093-123-55-15

□ Диван б\в, велотренажер б/в, стіл розкладний, куточок кухонний, подовжувач на котушці, новий, запакований «Леміра» 50 м. 063-896-77-23

□ Буряк кормовий. 098-270-75-70

□ Сіно люцерни с. Козятин, швейну машинку «Singer», «Подолка». 096-192-68-08

РОБОТА В ОХОРОНІ

На постійну роботу

потрібні чоловіки та жінки

3/лп 350-700 грн/зміна

без затримок

067-46-27-012
067-46-27-011

547826

□ Диван шкіряний та два крісла, стіл комп'ютерний. 063-292-64-86

□ Батареї чавунні б/в, котел «Проскурів» б/в. 098-435-47-41, 063-814-18-24

□ Килими різні, комп'ютерний системний блок, полка для телевізора метал. навісна, жилетка хутряна жіноча 56-58 р., куртка шкіряна чорна чол., 50-54 р., пальто чол., демі-чорне 50-52 р. 096-312-42-90, 093-892-12-44

□ Двері міжкімнатні дерев'яні, текстиль у спальню покривало, наволочки, штори з ламбрекеном рожевого кольору. 096-312-42-90, 093-892-12-44

□ Картоплю велику, домашню 20 грн/кг. 097-592-65-75

НЕРУХОМІСТЬ

□ 1-кімн. кв., центр міста, 5/5 без ремонту. 063-050-03-84, 063-835-90-01

12 березня минає 40 днів, як відійшла у вічність
вчителька-пенсіонерка

Могилівська Лідія Павлівна

Вона хотіла стати залізничником, як її батьки.

Але, попрацювавши у школі №3 на посаді секретаря, відчула, що її покликання - учити дітей, плекати в душі добро і людяність.

Все своє вчительське життя, а саме, працювала не одне десятиліття вчителькою початкових класів у школі №5, жила згадкою про тих, кому віддала знання.

Світла пам'ять про Лідію Павлівну житиме в історії нашого закладу, у серцях і спогадах колег та учнів.

Царство небесне. Нехай земля буде їй пухом.



Колектив КЗ
"Лицей 5
Козятинської
міської ради
Вінницької області"

11 березня минає 2 роки, як перестало працювати серце
найдобрішого, наймелішого, найвеселішого, найкращого сина

Кудраша Михайла Володимировича

Пішов від нас ти так раптово.

Ніхто не знав, ти не відчував біди.

Тепер на серці – тривожна рана,

Бо ти пішов не на годину – назавжди.

Прости, що не змогли тебе спасти,

Прости, що не змогли тобі допомогти.

Якби ти міг ще довго жити,

Були б щасливі ми усі,

Але не в силах ми змінити

Господню волю у житті.

Вічний спокій твоєї душі.

Пам'ятаємо, сумуємо
у вічній скорботі:
тато, мама, сусіди



□ 1-кімн. кв., другий поверх с Сокилець. 093-704-31-57

□ 2-кімн. квартиру. 063-385-82-02

□ 2-кімн. кв., другий поверх, центр., інд. опалення, мп/вікна. 093-704-31-57

□ 3-кімн. кв., чешка, 5/5 інд. опалення, гарне планування. 093-704-31-57

□ 3-кімн. кв., 70 кв. м., центр, 3/9 ремонт, інд. опалення, гарне планування. 093-704-31-57

□ 4-кімн. кв., 78.2 кв. м., центр міста, третій поверх, жила. 073-003-80-13

□ Будинок з усіма зручностями, госп. будівлями, вул. Подільська 12 а, с. Козятин. 096-370-88-14

□ Будинок цегляний в с. Кордишівка є літня кухня, сарай, погріб, криницю, 50 соток землі, без газу. 093-022-62-64

□ Будинок в с. Козятин, вул. Річкова, 12, госп. будівлі, газове та пічне опалення, криниця, зем. діл-ка- 24 сот. 098-520-43-79

□ Будинок 6 х 9, м. Козятин, сарай, погріб, 18 сот. 099-177-44-87, 095-074-90-87

□ Будинок с. Іванківці, зем. ділянка 46 сот., газ, вода, госп. будівлі. 068-838-63-23

□ Будинок 120 кв. м., двопов., два види опалення, центральне водопостачання, ремонт, гараж, 7 сот. зем. ділянки, р-н училища. 093-704-31-57

□ Будинок 80 кв. м., гараж, сарай, два види опалення, 7 сот. зем. ділянки, вул. Щаслива. 093-704-31-57

□ Будинок 60 кв. м., с. Козятин, газ та пічне опалення, госп. будівлі, зем. ділянка 15 сот. 096-192-68-08

□ Будинок цегляний, житловий стан, с. Сокилець, вул. Польова 17, заг. площа 50 сот., газ, вода, криниця, сарай, літня кухня, погріб. 096-644-37-99

□ Будинку НЕДОРОГО вул. Степана Бандери (Матросова), 18 соток землі, колодязь, туалет на вулиці, сарай. 073-003-80-13

□ Пів будинку 40 кв. м., р-н депо, провулок Кірова, газове та пічне опалення, сарай, погріб, літня кухня. 073-060-52-78

□ Пів будинку 65 кв. м., вул. Героїв Майдану 51/2, центр, госп. будівлі, газове опалення, криниця, житловий стан. 093-751-54-64

□ Дачу ст «Вишенька», вул. Польова 181. 097-642-10-54, 093-808-27-73

□ Земельну ділянку, с. Козятин, вул. Медова 66, біля царського села (колишня Панфілова 70), 18,5 соток, на території є невеличка стара будівля. 093-295-11-91

□ Земельна ділянка 26 сот., вул. Центральна 33, р-н стоматології 3-м Дента, підведений газ, електрика, каналізація, є криниця. 068-860-50-40

□ Земельна ділянка 11 сот., вул. Центральна 31, р-н стоматології 3-м Дента. 068-860-50-40

□ Земельну ділянку 30 соток, ідеально комфортне місце для проживання, пров. Катюкова, центральний водогін, садок більше 50 дерев, більше 10-ти горіхів, ідеально сплановано, вольєр євросітка 3 х 10. 067-252-69-68

□ Гараж. 096-466-02-36

□ Гараж в центрі міста з частиною будинку. 093-704-31-57

□ Частину будівлі 172 кв. м., вул. Благовісна 80 (Суворова) м. Козятин. 097-318-61-22, 067-307-70-94

□ Частину будинку, дві кімнати, газ, вода, зем. ділянка. 098-408-07-26, 063-155-26-43

АВТОМОТО

□ ВАЗ 2109 бензин, колір червоний. 093-228-30-70

□ Скутер «Ямаха», «Хонда» на ходу. 068-437-25-99

□ Електроскутер LIBERTY moto Spark 2. 063-164-40-05, 066-748-66-82

□ МТЗ-82. 067-430-79-37, 093-756-39-33

□ Міні-трактор «Фотон 244», 2013 р. 096-904-05-60

□ Рено Кенго 2, 2008 рік. 096-904-05-60

□ Рено Лагуна 2, 2002 рік., дизель 1.9 універсал, 2700. 093-017-85-76

□ Резина «Хокумон» з диском 195/65 R15 - 4 шт., диски «Чері Амулет»- 4 шт., резина з диском 265/70, 195/43/14. 096-192-68-08

□ Скутер Хонда-Леад (Японія), дитячий велосипед 8-12 років. 093-94-96-11

КУПЛЮ

□ Куплю картоплю. 067-159-28-54

□ Картоплю дрібну, пшеницю, газові балони. 097-255-51-60

МІНЯЮ

□ Будинок 75 кв. м., 10 сот. землі, криниця, погріб, гараж на квартиру, або частину будинку. 068-753-34-61

□ 1-кімн. кв., 3 поверх на 2-3 кімн. кв., з доплатою. 093-704-31-57

□ Кроля, або молоду кролицю на чужих. 096-561-68-94

РІЗНЕ

□ Здам в оренду комерційне приміщення 100 кв. м., вул. Незалежності, можливий продаж. 098-386-16-12

□ Шукаємо доглядальницю за хворим з деякими обов'язками хатньої помічниці в м. Козятин, графік тиждень через тиждень з 11.00 до 15.00 ЗП в місяць 3000 гривень. +380(67) 9827780(Viber) +380 (98) 586 57 19

□ В добрі руки віддам гарненьких цуценят. 066-677-47-32

□ Здам будинок в р-ні «Депо», газ, вода. 066-868-82-71, 096-313-89-63

□ Здам в оренду торговий ролет розміщений на ринку «Хлібодар». 093-390-00-10

□ Познайомлюсь з чоловіком 62-66 років, вдова. 068-099-30-27

ВТРАТА ДОКУМЕНТІВ

□ Втрачено посвідчення УБД №708836 на ім'я Войтехович Геннадій Олександрович вважати недійсним.

□ Втрачено військовий квиток на ім'я Миколайчук Олександр Миколайович вважати недійсним.

□ Втрачений військовий квиток на ім'я Андрійчук Андрій Сергійович вважати недійсним.



Подати оголошення в газету RIA-Козятин дуже просто!

Для розміщення оголошення в газети RIA зателефонуйте у відділ прийому оголошень. Оператори відділу допоможуть обрати рубрику, скласти текст оголошення, здійснити оплату.

✳ 067-68-78-940 ☎ 093-437-22-16

📞 095-088-58-62

Вартість публікації оголошень з 1 січня 2025

- | | |
|-----------------------------------|---------------------------------------|
| □ Продам, куплю, різне — 20 грн | □ Продаж свійських тварин — 60 грн |
| □ Авто Мото, нерухомість — 40 грн | □ Оголошення в рамці — 100 грн |
| □ Втрата документів — 100 грн | □ Фотооголошення — 150 |
| □ Виділене оголошення — 50 грн | □ Робота, ремонт та послуги — 150 грн |

Години прийому оголошень:

- пн, ср, чт, пт з 9:00 до 14:00
- вівторок з 9:00 до 14:00
останній день подачі оголошення
- субота і неділя - вихідний

Як у парку пригощали млинцями

ОЛЕНА УДВУД

Субота, 1 березня. На годиннику 12:30. У міському сквері доволі людно. Сьогодні тут безкоштовно пригощають млинцями. Благодійну акцію влаштували козятинчанки Олена Дяченко та Ольга Костюк. Дівчата підприємливі.

— Ми вирішили готувати і роздавати млинці, тому що зараз Масниця, — розповідає Олена Дяченко. — Ця ідея з'явилася у нас дуже давно і ми довго її обмірковували. Ми час від часу щось подібне влаштуємо. То ми мультики показували, то пригощали морозивом дітей з інвалідністю.

Масниця, або як її ще називають Колодій — традиційне українське свято, що триває протягом семи днів. Це останній тиждень перед початком Великокого посту, що передує Великодню. Саме тому за традиціями на Масницю споконвіку було прийнято влаштовувати гуляння і частуватися варениками, пирогами та налисниками. Цьогоріч Масниця припала на період з 24 лютого до 2 березня.

Попри те, що перший день

весни видався зовсім не весняним, адже під ранок почало сніжити, а температура повітря знизилася, на частування млинцями прийшло чимало козятинців. Найбільше було дітей. Дехто прийшов із друзями, дехто — з мамами, татами, тітоньками та бабусями. Поки одні чекали в черзі, інші розійшлися по скверу. Хтось — кататися на гойдалках, а хтось прихопив із собою сніголіпи і прикрашав дерева сніжками, які вдягав на гілки.

Олена виливає на млинницю тісто і готує налисник. Поруч її донька Оксана заправляє вже готовий млинець топінгом. Вибір смаків чималий — є і ягідні, і шоколад, і солона карамель. Єва разом із бабусяю дочікується своєї черги.

— Оце так, Єва ще й в кадр потрапить, — каже бабуся дівчинки.

Єва захотіла полуничний млинець. А в Давида — шоколадний.

— Смачний? — запитує його бабуся.

— Так, — відповідає хлопчик.

Єва свій поки не готова куштувати. Каже, що гарячий. Тітонька радить на нього подмухати. Свого налисника з шоколадною



Єва замовила полуничний млинець. Дівчинка прийшла на Масницю разом із бабусяю

начинкою отримує і Настя. Дівчинка прийшла на частування млинцями разом із мамою, татом та молодшим братиком.

Благодійна акція тривала у сквері протягом чотирьох годин.

— Ми виготовили майже шістнадцять літрів тіста, — каже Олена Дяченко. — Але використали чотирнадцять. Понад сто млинців ми роздали.

— У нас було заготовлено сто

паперових упаковок і ми вже потім, коли їх використали, давали млинці в пакетиках, — додає Ольга Костюк.

— Кожному, хто прийшов, ми давали по одному млинцеві, — продовжує Олена. — Тобто, це більше ста людей долучилися до нашої акції. Це така енергетика класна. Просто до сліз. Люди приходили, говорили гарні слова, нас навіть пригощали цукерками.

Люди прийшли до банкомату, а його немає

В'ЯЧЕСЛАВ ГОНЧАРУК

До редакції газети «RIA Козятин» звернулися мешканці ПРБ. Вони повідомили, що біля колишнього кафе «Цесіс» не стало банкомата. «Для мешканців нашого мікрорайону було дуже зручно, коли там був банкомат. Тепер щоб зняти гроші, треба йти аж до «Господарочки», — йшлося у повідомленні.

Занепокоєні мешканці мікрорайону пішли до власника банкомату — установи банку. Зі слів групи активістів, в банку їм повідомили, що господар приміщення, де стояв банкомат, часто піднімав орендну плату за займану площу банкоматом. Банкової установі нічого не залишалось, як забрати банкомат з надвірної стінки колишнього кафе «Цесіс». Кажуть, банкомат буде встановлено в магазині «Соловейко».

Те, що є така домовленість з банком, підтвердили в адміністрації супермаркету. Проте це буде новий апарат, а не той, яким люди користувалися раніше.

Коли у «Соловейку» буде встановлено банкомат, поки невідомо. В середу, 26 лютого, зробили заміри для місця під нього у супермаркеті.

Містом ширяться чутки, що демонтований банкомат поставили



у магазині біля м'ясокомбінату. Як повідомили у торговельній точці підприємства, банкомату у їхньому магазині немає і не було.

АНЕКДОТИ

Якщо чесно, шопінг куди краще, ніж психотерапія. Ціна одна, але ви залишаєтесь із сукнею!

Повідомлення вихованого чоловіка: «Рідненька моя! Матом тебе прошу! Іди вже додому!»

Хочу картоплі у мундірі, сала з цибулькою, житнього хліба. Написала просто, щоб ви теж хотіли.

— Які казки ти в дитинстві любила?
— Про те, як диплом допоможе мені багато заробляти.

— Лікарю, що ви мені порадите?
— Сходіть в аптеку, купіть щось, можливо, допоможе...

Розумієш, що живеш у гарному районі, коли бачиш собак, одягнених краще за тебе.

Якщо не знаєте, що купити своїй жінці, скажіть, що уже купили і запропонуйте їй відгадати. Тепер знаєте, що вона хоче.

Біжить чоловік у віці за автобусом, махає руками, просить зупинити. Водій зглянувся, відчинив задні двері. Чоловік застрибує, від пилу, що піднявся, голосно чхає, і від несподіванки голосно пер*ить. Йому стало ніяково, і він вистрибує з автобуса. Голос із переднього майданчика:
— І для цього ми його чекали?

ПОГОДА У КОЗЯТИНІ



ЧЕТВЕР, 6 БЕРЕЗНЯ
15°C 15°C
4°C 2°C

П'ЯТНИЦЯ, 7 БЕРЕЗНЯ
17°C 16°C
3°C 4°C

СУБОТА, 8 БЕРЕЗНЯ
15°C 16°C
3°C 4°C

НЕДІЛЯ, 9 БЕРЕЗНЯ
14°C 13°C
2°C 3°C

ПОНЕДІЛОК, 10 БЕРЕЗНЯ
13°C 13°C
3°C 4°C

ВІВТОРОК, 11 БЕРЕЗНЯ
15°C 18°C
3°C 6°C

ГОРОСКОП

ОВЕН

Тиждень активних дій. Однак не варто кидатися в авантюри. З'явиться потреба в нових знаннях, що допоможе зміцнити професійні позиції.

ТЕЛЕЦЬ

Час пошуку балансу між роботою та особистим. Можуть виникнути важливі питання, пов'язані з фінансами, які потребують обережності. До вихідних на перший план вийдуть сімейні турботи.

БЛИЗНЮКИ

Можуть з'явитися нові ділові пропозиції, які відкриють перспективні можливості. Однак важливо зберігати реалізм і не піддаватися на красиві обіцянки.

РАК

Ймовірні зміни в робочих процесах, які вимагатимуть терпіння та гнучкості. Може з'явитися шанс зміцнити матеріальний стан, але для цього знадобиться вміння домовлятися.

ЛЕВ

Вам вдасться показати свої лідерські якості, завоювати довіру колег і навіть отримати перспективні пропозиції. Але можливі розбіжності з партнерами, тому важливо не нав'язувати свою точку зору, а шукати компроміси.

ДІВА

Можуть виникнути завдання, що потребують уважності до деталей. У професійній сфері очікуються позитивні зміни.

ТЕРЕЗИ

Важливо зберігати внутрішню гармонію, адже можуть виникнути ситуації, що потребують дипломатії та такту.

СКОРПІОН

Можливі важливі розмови, які допоможуть розібратися у стосунках або усвідомити свої справжні бажання. На перший план вийдуть питання кар'єри та фінансів.

СТРЕЛЕЦЬ

Будьте готові до нових знайомств, які можуть зіграти важливу роль у майбутньому. Можливе запрошення до співпраці, але перш ніж погоджуватися, варто все ретельно проаналізувати.

КОЗОРІГ

Продуктивний тиждень, але доведеться проявити витримку та терпіння. Можливі випробування, які вимагатимуть уміння контролювати емоції.

ВОДОЛІЙ

Час нових можливостей і несподіваних відкриттів. З'явиться натхнення, яке допоможе реалізувати творчі або інноваційні проекти.

РИБИ

Довіртеся інтуїції, що допоможе уникнути помилок. Можуть виникнути фінансові питання, які потребуватимуть обережності та розрахунку. У вихідні займіться саморозвитком, духовними практиками або улюбленими заняттями.